



За прошедшие выходные дни в результате несчастных случаев трое местных жителей отравились угарным газом

Следственным отделом по г.Оренбургу следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 06 ноября 2011 в 18.30 часов в гараже ГСК № 638 по ул.Шоссейной, 36/2 г.Оренбурга около автомобиля ВАЗ 2107 трупа 18-летнего мужчины, студента техникума.

По предварительным данным, молодой человек проживал с мамой. В гараже его обнаружил сосед по гаражу, который обратил внимание на том, что парень длительное время не выходит из гаража, входная дверь гаража была открыта.

Причина смерти потерпевшего – отравление угарным газом.

Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования.

Два аналогичных случая произошли 5 и 6 ноября 2011 года в ГСК № 469 по ул.Промышленной, 7/1 и ГСК № 81 по ул.Маршака, 81.

Трупы мужчин 53 и 33 лет также направлены в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

07 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778479>